Lycee Ali B.Bembla Bevoir de controle n° 1 | ciasse: 4°™ scexps

Mathématiques
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Exercice 1 : (

Pour chacune des questions, une seule réponse parmi lestrois est exacte. Indiquer sur la copiele numéro de
la question et la réponse chois e correspondante puis justifier cette réponse.

On donne le tableau de variation d’une fonction f définie et dérivable sur R
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1) L’équation f(x) =0 admet:

A. une solution B. deux solutions C. trois solutions
2) Onnote f'ladérivée de la fonction f. On peut affirmer que :
A f(2)xf'Q)<0 B. f'(Qxf'(5>0 C. f'@xf'(7)>0

3) On donne ci-dessous la courbe représentative de la fonction . Les droites T et T' sont tangentes a
la courbe aux points d’abscisses respectives —1 et 1
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A f(-1)=0 B. f'(-1)=2xf () C. f')=2xf'(-1

4) Une des trois courbes ci-dessous est la représentation graphique de la fonction f '. Déterminer

laquelle.
A. courbe C; B. courbe G, C. courbe G;
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Exercice2

f(x)= xsin(lj-lsix>0
Soit f la fonction definie par x) 2
X2 -1
f(x)=
X2+ 2

1) a) Montrer que f est continue en xo =0.

six<0

b) Etudier la continuité de f surir
c) Déterminer lim f(x).
X—+0c

2) Soit h la fonction définie suriRpar h(x) = x® —x2 +2x+1.

. . 1
a) Montrer que 1’équation h(x) = 0 admet une solution unique a dansiret que a <] 5 0 [

b) Montrer que surir-; f(x) = x, h(x) = 0.
c) Déduire que la courbe représentative de f coupe la droite A: y= x en un point d’abscisse négatif.

Exercice3 : (
: e Vx2+9+5six<0
Soit f la fonction définie sur IR par : f(x) =14 sin2x .
fofjf six>0
1) a/ Calculer lim,__, f(x).
-1 1
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b/ Montrer que, pour tout x > 0,0on a:
En déduire: lim,_, o, f(x).
Vx+4-2
2) On pose, pour x >0, g(x) = — -
a/ Calculer : lim, 5+ g(x).
b/ En déduire lim,_q+ f(x). 4
¢/ Lafonction f est-elle continue en 0 ?
3) La courbe ci-contre est la représentation

graphique d’une fonction h continue sur IR /T\
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Calculer les limites suivantes : —— :

1im A(f(x), lim f(h(x) et lim A(f(x)).

Exercice4

4) Soit f une fonction définie sur IR et deux fois derivables et ({) sa courbe
représenttive dans un repére orthonorméet dont le tableau de variation de sa
fonction dérivé f ' est donné ci-dessous :
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Répondre par "Vrai" ou "Faux" a chagque question
a) La courbereprésentative(() de f admet un point d'inflexion d'abscisse 2.
b) La courbereprésentati\/p//“) de f admet exactement deiix tannentes horizontales.

c) f est strictement décr U« CeUOIF@ L « 16





